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Krajská nemocnice Tomáše Bati slavnostně otevřela nové mamodiagnostické centrum.
Ženy tak konečně mají k dispozici vyšetření na nejnovějším mamografickém přístroji s
excelentním rozlišením.

„Nejmodernější mamografický přístroj ve Zlínském kraji používá unikátní technologii hexagonálního
detektoru, výhodou tedy je, že přístroj snižuje tzv. šum na výsledném mamografickém obraze a jedná
se také o detektor s největším geometrickým rozlišením,“ popisuje MUDr. Jiří Palíšek, primář
Oddělení zobrazovacích metod Krajské nemocnice T. Bati.

„Jedině mamografie je schopná vizualizovat takzvané mikrokalcifikace, malé usazeniny minerálního
vápníku uvnitř tkáně, kterými se mnohdy projevují zhoubné nádory. Žádný jiný přístroj nedokáže
analyzovat tak přesně tvarový a morfologický charakter zhoubných nálezů. Proto je mamografie
základní a nenahraditelná metoda pro včasnou diagnostiku karcinomu prsu,“ doplňuje MUDr. Ivana
Vávrová, vedoucí lékařka Mamodiagnostického centra KNTB.

Doplňující je pak ultrazvukové vyšetření a nástavbovou metodou je vyšetření na magnetické
rezonanci. „Některé ženy se bojí přijít na mamograf kvůli ionizujícímu záření. Mohu je ujistit, že v
Baťově nemocnici je nejmodernější přístroj, který pracuje s velmi nízkými dávkami záření a citlivými
digitálními detektory. Záření je násobně nižší než například při běžném rentgenu,“ dodává primář
Jiří Palíšek.

„Jsem rád, že se dobrá věc podařila, a že jsem k tomu mohl osobně přispět jednáními na ministerstvu
zdravotnictví. Na prvním místě musí vždy být pacient a jeho zdraví. Nejmodernější mamograf v
Baťově nemocnici je důležitou součástí péče o zdraví žen, které mají v případě jakýchkoliv problémů
na jednom místě i další navazující zdravotní péči,“ říká Ing. Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje.

Ve Zlínském kraji je ročně 420 nových pacientek s onkologickým onemocněním prsu, některé z nich
předtím nikdy nebyly vyšetřeny. „Přitom to není nic složitého. Každá žena ve věku 45 let a více má
nárok na mamografické vyšetření zdarma každé dva roky. Stačí požádat svého gynekologa nebo
praktického lékaře o žádanku a objednat se buď telefonicky, mailem nebo online k nám do
mamodiagnostického centra,“ říká Bc. Radana Blažková, vedoucí radiologická asistentka Oddělení
zobrazovacích metod KNTB.

„Uvítáme rádi i ženy, které doposud chodily do jiných center. Nemusí nic vyřizovat, my si jejich
předchozí výsledky vyžádáme, abychom měli srovnání s novými snímky. Vyšetření samotné trvá 5 až
10 minut, poté žena odchází domů. Snímky hodnotí nezávisle na sobě dva naši lékaři, výsledek
zašleme následující den formou sms zprávy a poté písemně i elektronicky lékaři, který vypsal
žádanku,“ doplňuje primář Jiří Palíšek.

Kontakty k objednání mamograf KNTB: telefon 605 22 11 09, mail mamograf@bnzlin.cz,
online objednání na www.kntb.cz. Mamodiagnostické centrum je umístěno v přízemí 21. budovy
KNTB, centrum zahrnuje samotný mamograf a také specializované pracoviště mamárního
ultrazvuku.

Digitální mamografický přístroj s 3D tomosyntézou FUJIFILM Amulet INNOVALITY nemocnice



pořídila za 5,4 milionů (bez DPH), a to v rámci dotačního projektu Rozvoj vysoce specializované
onkologické péče Krajské nemocnice T. Bati, a. s. Tento projekt je financován Evropskou unií z
Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR.
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